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ATA DA 8* SESSAO EXTRAORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 19* LEGISLATURA,
DA CAMARA MUNICIPAL DE SAO CAETANO
DO SUL, NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS,
AOS QUINZE DIAS DO MES DE MAIO DO ANO
DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As treze horas e vinte e sete minutos, com a presenga, registrada em livro proprio e
por meio eletrdnico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3°
Secretario; Bruna Chamas Biondi; Bruno Vassari; Caio Martins Salgado; Carlos
Humberto Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cicero Alves
Moreira; Daniel Fernandez Cordoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fabio Soares
de Oliveira; Getilio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti
de Lira, 1° Secretario; Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga; Marcel Franco
Munhoz; Marcos Sergio Gongalves Fontes, 2° Secretario; Matheus Lothaller
Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Rodnei Claudio
Alexandre, Vice-Presidente; ¢ Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador Carlos
Humberto Seraphim assume a Presidéncia da Mesa e declara aberta a Sessdo,
transmitida ao vivo, por intermédio das paginas oficiais da Camara Municipal nas
redes sociais no YouTube, no Facebook e no Instagram, conforme links:
<https://www.youtube.com/watch?v=ks-vWA2DRDk> e
<https://www.facebook.com/share/v/17mjKvbnmm/>. A seguir, a Mesa procede a
leitura das matérias da Ordem do Dia. Item I - Processo n° 2064/26. Prefeitura
Municipal. 2* Discussdo e¢ Votacdo do Projeto de Lei Complementar que “Dispoe
sobre a instituigdo de obrigagéo acessoria para fins de fiscalizag@o do Imposto sobre
Transmissdo de Bens Imoveis - ITBI, modifica as tabelas da taxa de fiscalizacéo,
localizago, instalagdo e funcionamento e¢ da outras providéncias”. Parecer da
Comissdo de Justica e Redacdo, faveravel. Parecer da Comissdo de Finangas e
Orgamento, favoravel. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra, é esta encerrada. Colocado em votagio, fica “Aprovado em 2° Turno, com
voto contrario do Vereador Getilio de Carvalho Filho e absteng@o da Vereadora
Bruna Chamas Biondi”. “Publique-se”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os
vereadores Getalio de Carvalho Filho e Gilberto Costa Marques. Item II - Processo
n° 2092/26. Prefeitura Municipal. 2? Discussdo e Votagdo do Projeto de Lei que
“Autoriza a recomposi¢do monetaria da tabela de vencimentos dos servidores
publicos municipais e dd outras providéncias”. Parecer da Comissdo de Justica e
Redacdo, favoravel. Parecer da Comiss3o de Finangas e Orgamento, favoravel. O
Sr. Presidente comunica ao Plenario que, para o referido i
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votagdo sero realizadas sem prejuizo das 2 (duas) emendas que se encontram na
Mesa. Colocado em discuss@o, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta
encerrada. Colocado em votagao, fica “Aprovado em 2° Turno, sem prejuizo das
emendas”. Colocadas as Emendas E-1 ¢ E-2 em discussdo, faz uso da palavra a
Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é
esta encerrada. Colocada em votagdo, a Emenda E-1 fica “Rejeitada, com votos
favoraveis dos vereadores: Bruna Chamas Biondi, Getilio de Carvalho Filho e
Matheus Lothaller Gianello”. Colocada em votagdo, a Emenda E-2 fica “Rejeitada,
com votos favoraveis dos vereadores: Bruna Chamas Biondi, Getilio de Carvalho
Filho e Matheus Lothaller Gianello”. Tendo as Emendas sido todas rejeitadas,
“Publique-se o Projeto em sua forma original”. Para declarar voto, fazem uso da
palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Gilberto Costa
Marques, Américo Scucuglia Junior e Cicero Alves Moreira. Item III - Processo n°
2093/26. Mesa Diretora. 2* Discussao e¢ Votagdo do Projeto de Lei que “Dispde sobre
a recomposi¢ao monetaria da tabela de vencimentos dos servidores publicos em geral
da Camara Municipal de Sao Caetano do Sul, ativos, inativos e em disponibilidade ¢
da outras providéncias”. Parecer da Comissdo de Justica e¢ Redacdo, favordvel.
Parecer da Comissdo de Financas e Orcamento, favorivel. Publicago de fls. 751 a
762. O Sr. Presidente comunica ao Plenario que, para o referido projeto, a discusséo
e a votagio serdo realizadas sem prejuizo da Emenda Unica que se encontra na
Mesa. Colocado em discussdio, ninguém desejando fazer uso da palavra, € esta
encerrada. Colocado em votagéo, fica “Aprovado em 2° Turno, sem prejuizo da
Emenda Unica”. Colocada a Emenda Unica em discusso, faz uso da palavra a
Vereadora Bruna Chamas Biondi. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador
Américo Scucuglia Junior. Dando-se continuidade a discussdo da emenda, fazem uso
da palavra os vereadores César Rogério Oliva e Gilberto Costa Marques. Ninguém
mais desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Colocada em votagdo, a
Emenda Unica fica “Rejeitada, com votos favordveis dos vereadores: Bruna
Chamas Biondi, Getulio de Carvalho Filho e Matheus Lothaller Gianello”. Tendo a
Emenda Unica sido rejeitada, “Publique-se 0 Projeto em sua forma original”.
Esgotados os motivos que nortearam a presente Sessdo, o Sr. Presidente declara, as
quatorze horas e dezoito minutos, que é esta encerrada. Para constar, ¢ lavrada esta
Ata que, lida e achada conforme, serd assinada pel #nhores Presidente e
Secretario. .....,,.. 7 PR JRO 4h 0 AY ASTOR
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